Светало.

Яркое солнце нагревало холодный камень, из которого были построены дома. Арки, колонны, статуи и другие украшения, которые так любили га-маторанки, отбрасывали длинные тени. Огромные водопады поражали своей красотой. Вода исполняла мелодию спокойного утра, а солнце отражалось от нее, исполняя роль аккомпанемента. 

На юге возвышались шпили Колизея. Огромное строение, которое было способно вместить всех жителей разом, поражало своими размерами. Оно внушало уважение к древним строителям, оно внушало уверенность в то, что еще не все потеряно. Из всего города это величественное сооружение пострадало меньше всего. 

А пострадал город сильно. После того, как Макута Теридакс, лидер Братства, объявил всему миру о своем предательстве Великого Духа Мата Нуи, огромных масштабов землетрясения пронеслись по всей Вселенной. Множество небольших поселений было полностью уничтожено, от более крупных остались только руины. Крупные центры, столицы островов или большие города на Материках устояли. Метру Нуи был одним из этих счастливчиков. С одним важным, очень важным отличием.

Пусто. В городе не было ни одной живой души. Не было ни рабочих, восстанавливающих рассыпавшиеся фонтаны, ни снующих туда-сюда маторан, торопящихся на работу или просто по делам. Только небольшие рахи грелись на солнце или летали в облаках. Но не было ни одного маторана. Сотни, тысячи жителей города разом пропали. Даже псионическая сила огромной мощи, которая обладали все Тоа Псионики, не могла обнаружить ни одной активной личности на десятки кио вокруг. 

Точнее, могла. Но все они были поблекшие, неслышимые, незаметные. Обычно разум маторана пел. Или блестел. Или делал что-то еще. Даже у самых незначительных существ во Вселенной был свой уникальный, яркий мотив. Переплетение красок и музыки, мыслей и поступков, даже запахов, составляли уникальный «сюжет», который невозможно было прочитать обычными способами. 

Но каждый «сюжет», что был уловим в отдалении, было невозможно назвать полноценным. В каждом отсутствовала некая деталь, которая делала его уникальным и живым. В том, в котором явно преобладал звук, громкие переливы мелодии, было слышно только отдаленное эхо. А те, что были когда-то яркими и радовали глаз, сейчас были темными, почти бесцветными, заляпанными черной краской. 

Разум Тоа Псионики путешествовал по городу, оставаясь одновременно в ее теле. Она обошла шпили, а потом начала спускаться. Она летела сквозь спящих под Колизеем маторан, на мгновенье останавливая взор на каждом, одновременно держа путь на юго-восток, в сторону Великого Храма.

Она испытывала противоречивые чувства. С одной стороны, было наслаждением дать разуму развеяться. В пустом городе, где каждое разумное существо спит, можно было легко скользить сквозь реальность, позволяя сознанию купаться в переливах спокойствия и безлюдности, не тратя почти не капли энергии. С другой стороны, разум навязывал свое суждение. Он утверждал, что это неправильно. Он вопил об этом во весь голос, крича, что без маторан, без сердца Метру Нуи, не только сам город, но и большая часть разумного мира, вероятно, обречена. 

Находясь в двух местах одновременно, приходилось разделять свое внимание. Можно было споткнуться и упасть, и, кто знает, упасть очень неудачно. Одновременно можно было пропустить что-то важное. Вот стая летающих рахи, и даже их «сюжеты» были не похожи друг на друга. Один был ярок, переливался яркими цветами, освещая все остальные. Вожак стаи. Следом были две менее запоминающиеся личности. Первый издавал громкую мелодию, которая почти заглушала все вблизи, второй был чем-то средним с предыдущими двумя, совмещая переливы песни и узоры рисунка. А еще на каждом из них оставил отпечаток Великий Катаклизм. Такое событие не могло не отразиться на личности.

Вот еще одно хранилище для маторан, все, как один, монотонны и скучны, почти одинаковы. На их разумах можно было не задерживаться, они были настолько тусклы, что даже близко не могли затмить друг друга. Чуть дальше, в Та-Метру, нашлись два ярчайших огонька. С первого взгляда было ясно, что это не матораны. Но и не Темные Охотники или другие существа Вселенной, «сюжеты» которых настолько обширны. Они больше походили на Тоа. Да, это были настоящие Тоа, готовые сражаться за благое дело.

Тоа Псионики прекратила поиски, полностью возвратив сознание в тело, пройдя мимо поворота к Великому Храму. Она направится туда, где находилась эта парочка. Была необходимость проверить, не те ли это Тоа, которых ей предназначено Судьбой спасти.

***

День был уже в самом разгаре, когда одинокая Тоа пересекла границу Га-Метру и Та-Метру. Сделать это было не так уж и просто. Система транспортных труб, которая была самой быстрой дорогой в другой район (только если район не находился ровно на другой стороне города, тогда можно было пройти через Колизей), была выведена из строя в результате Катаклизма. Поэтому Тоа пришлось забраться на дорожку, которая была закреплена сбоку на всей протяженности Системы. Дорожка использовалась для поддержания этого сложнейшего механизма в рабочем состоянии.

Первым, что замечаешь, пересекая границу между Та-Метру и Га-Метру, то, что воспринимается быстрее и резче всего, была разница в погоде. Минуту назад воздух был легкий, чистый и прохладный. Внезапно он стал тяжелым, неожиданно душным и дымным. Дышать стало тяжело, от каждого глотка воздуха легкие неприятно покалывало. Температура резко подскочила до такой степени, что большинство рахи обходили это место стороной. 

С такой высокой точки можно было сразу заметить перемены и в ландшафте. Район, почти половину площади которого занимали водоемы, превратился сначала в линю сплошной воды, где можно было заметить плескающуюся рыбу, а потом появился резкий берег. Земля, на которой сто тысяч лет оседал дым, имела красноватый оттенок, хотя главную роль в окраске играл черный цвет. Низкие одноэтажные дома были на вид ветхими, и их состояние сильно ухудшилось после землетрясений. Потоки лавы бесконтрольно заполнили улицы, что тоже было эффектом Катаклизма.

Ближе к центру Метру можно было увидеть огромные трубы, из которых все еще валил дым. Самым большим строением, на фоне которого весь остальной район казался маленьким и незаметным, была Большая Плавильня. Чуть в стороне, в месте, которое словно само было выброшено за ненадобностью, находилась свалка протодермиса. Туда отправлялись все неудачи мастеров. Не зная размеры производства, можно было решить, что провалов было гораздо больше, чем на самом деле.

Тоа Псионики открыла свой разум. Те, кто были ей нужны, нашлись почти сразу. Вот они, два ярких разума, готовых на все ради сохранения города. Они направлялись в сторону Колизея, куда вела труба, ответвляющаяся от основной чуть впереди. Тоа решила остаться сверху, ибо всегда может понадобиться остаться незамеченным. Помимо этого, внизу было просто слишком опасно из-за близости расплавленного протодермиса. 

***

Когда Тоа Псионики нагнала два разума, что были где-то внизу, начиналась уже вторая половина дня. Хотя из-за вечного смога Та-Метру было сложно сказать наверняка, ей казалось, что солнца уже высоко над головой, и даже начали опускаться. День обещает быть длинным.

Тоа направила сознание в небольшую часть города, в ту, где была сейчас. На таком расстоянии уже можно было уловить поверхностные мысли, хотя это требует больших затрат Элементарной энергии, что приведет к тому, что вторжение будет обнаружено. Стайка небольших рахи сбежала от взора. Другое, более крупное животное, которое засело в одном из домов, охотилось. Его мыслительный процесс обострился до такой степени, что это существо перестало обращать внимание на все, кроме добычи.

Тоа направила весь свой взгляд на рахи. Когда она попыталась рассмотреть его «сюжет», он смазался и потускнел. Она отступила, и все вернулось. С такого расстояния было практически невозможно разглядеть что-нибудь, и она попробовала еще раз. В этот раз «сюжет» не смазался. Существо оттолкнуло ее, попытавшись одновременно защититься и атаковать. Последний раз такое сопротивление от рахи Тоа встречала довольно давно, на родном острове. 

Там, в селении се-маторан, использовали животных для работы. Они были сильные и выносливые, готовые за еду помогать круглые сутки. Но они не были хищниками и не могли использовать псионические способности настолько направленно. Было что-то еще, что-то странное в «сюжете» существа. В каждом из пяти описаний была примесь, которая как яд, разъедала его изнутри.

Тоа Псионики отступила, продолжив поиск двух Тоа. Теперь она действовала менее аккуратно, но гораздо быстрее, ибо то рахи внизу было опасно. Оно готовилось атаковать, и даже два Тоа, внезапно атакованные с такой яростью и силой, которой обладало то существо, могли не выжить. И вот они нашлись. Было странно, что они не попались взору раньше. Она с огромной скоростью взглянула на них сознанием, и поняла, что эти двое не ждут атаки. Тогда она решила действовать. Для начала, надо предупредить парочку.

Простейшие манипуляции с сознанием позволили отослать одному из Тоа «весточку», что должна была возникнуть как мысль, но достаточно ясно давала бы понять, что это не просто идея. В идеале надо было убедить, что это не его мысль, но времени не было. Простейшее сообщение выражало всю опасность существа, приняв небольшой оттенок паники и страха. Даже новичок Тоа не поддался бы этим чувствам, но и не стал бы их игнорировать. 

Закончив свои манипуляции, Тоа ловко спрыгнула с трубопровода на крышу ближайшего здания, перекатилась и побежала. Она выхватила изогнутый кинжал, что висел слева на поясе, а правой рукой схватилась за «металлострелл», как его назвал мастер с Нинраха. Это оружие способно выстреливать металлическими, как он их называл, «пулям» с большой скоростью. Всего можно было вставить пять зарядов, однако Тоа пред почитала использовать свой элемент. Она направляла свою силу сквозь оружие, что позволяло произвести практически любой эффект, от оглушения с помощью большого напора мыслей, до повторения механических возможностей металлострелла.
Грациозно спрыгнув на соседний, более низкий дом, она услышала рычание существа. Пробежав два шага, она спрыгнула с дома, в полете осмотрев сознанием квартал. Она увидела существо, буквально в двадцати био слева, а за углом справа были два Тоа. Она повернула голову влево, и ужаснулось тому, насколько рахи отличается от того, что она помнила. Да, общее определенно осталось. Небольшие рога на голове, длинный хвост, даже форма тела. Однако, на этом сходства кончались. 

Это было высокое, ядовито-красное существо, которое стояло на двух ногах. Задние лапы были короче передних, но гораздо более мускулистые. Каждая лапа заканчивалась четырьмя длинными когтями, а на руках был пятый, растущий на большом пальце. Длинное, вытянутое тело незаметно превращалось в хвост, который, как и раньше, заканчивался темно-серой дубиной. Голова существа крепилась к телу на короткую, для такого рахи, шею. Огромные зубы могли бы поспорить с когтями по длине, но они были заняты вонью. Уши тоже не изменились, они, как и раньше, были острыми, как у кошек, которых можно было встретить по всей Вселенной. Глаза были полны ненависти.

Рахи нагнуло голову, будто кланяясь, а потом с ужасным воем рвануло на Тоа. Она ждала, стараясь не выдать своих намерений. Когда существо оказалось в полубио от нее, когда оно уже могло дотянуться когтями и убить одним взмахом, она отошла в сторону. На ходу подняв кинжал, придав ему ускорение с помощью Элементарной силы, она воткнула оружие в спину животного. Оно взвыло. Пробежав еще несколько био, оно резко остановилось. Подняв лапу, рахи потянулось к спине. Нащупав кинжал, оно вытащило его, рыкнув, наверное, от боли. Кинжал отправился в полет, и времени следить за траекторией не было. Животное налетело на Тоа так внезапно, что царапнуло когтем по броне. Тоа ударила кулаком в живот врага, придав силу удару, и существо отлетело в переулок. 

Нет, в ближнем бою ей не справиться. Пока рахи вставало, она использовала свой элемент и опустила смог ближе к земле. Потом активировалась Канохи Волитак, и Тоа стала практически невидимой в тумане. Существо принюхалось, недовольно хмыкнуло, унюхав дым, и остановилось, мотая головой туда-сюда. У него определенно не было проблем с пониманием того, куда делась добыча. Нет, оно было достаточно смышленым, чтобы догадаться, что враг применил один из «трюков». Животное начало пятиться в угол. В этот момент ему в голову попал импульс, выпущенный из металлострелла на другом конце улицы. Оно сразу поняло, где Тоа, зарычало и понеслось туда. Последовали еще четыре выстрела, а пятый, наконец, свалил создание.

На улице стало тихо. Дым медленно двигался в сторону Тоа. Она появилась там, куда бежало существо, всего в полушаге от его головы. Небольшой псионический толчок вернул смог наверх. Она огляделась, ища тех, кого защищала. Ожидая увидеть какого-нибудь Тоа Огня, она была крайне удивлена, когда увидела двух та-маторан. Первый носил синюю Пакари и выглядел как лидер. Он стоял с высоко поднятой головой и смотрел на Тоа как на равную. Второй носил красную Комау, озирался по сторонам и старался не смотреть ей в глаза.

Тот, что был в Пакари, заговорил:

- Ч-что это за существо? – слегка заикаясь, спросил он. Видимо, существо его шокировало. – И как вас звать?

Тоа Псионики задумалась на мгновенье. В свое время у нее было имя. Тогда она была еще молода и неопытна. У нее были братья, друзья и целый остров, который надо было защитить. В один день все изменилось. Деревни наводнили странные существа, их были тысячи. За вечер половина острова пала, и жители были истреблены, вторая половина не продержалась и ночи, в итоге ее постигла такая же судьба. Тоа смутно помнила эти события… она помнила, что существами руководили две высокие фигуры. Им не просто подчинялись, а боялись. 

- Вы можете звать меня Помнящая, - последовал ответ. – Что это за существо я не знаю, но собираюсь выяснить. Как звать вас и почему вы единственные матораны в городе?

Комау несколько осмелел.

- Я – Джаллер, кузнец. А это Такуа, торговец.

Память проснулась. Помнящую передернуло. Эти два имени… откуда она их знает? И почему они заставили ее инстинктивно бояться?

- Все в порядке? – Тоа не слышала Такуа. Она предалась воспоминаниям.

***

Ночь. Десятки тысяч ног движут тысячи существ навстречу убийствам. Бесчисленное количество ударов по земле слились в сплошной шаркающий звук. Крики умирающих слышны за кио. Где-то вдалеке, как не странно, слышно море. И только одна Тоа не участвует в этом событии. Она лежала на дереве, на краю опушки. Наблюдая, как машины смерти выполняют свою задачу. 

Отчаяние овладело ею полностью. Все, кого она знала, погибли или умирают в этот самый момент. Те, кого не убили, были мутированы, и даже из самого безобидного маторана сделали ужасное существо, готовое для развлечения убить лучшего друга. Достав из-за спины арбалет, она прицелилась в высокое существо неподалеку от опушки. 

Оно было темно-красного цвета, на голове было что-то вроде закрученных рогов. В одной из рук - с такого расстояния не видно, в какой - было необычное оружие. Это был длинный посох или нож, который стрелял сгустками энергии, очень похожими на те, что использовали его подчиненные. Тоа чувствовала, она видела обрывочные мысли. Он был счастлив, ликовал от смертей. Он хотел убивать еще и еще. Ярость сменила отчаяние. Как смеет существо, даже если оно считает себя всемогущим, радоваться сотням смертей? 

Наверное, красный почувствовал вмешательство в его мысли. Он повернул голову и посмотрел точно на то дерево, где пряталась Тоа. Она затаила дыхание, держа врага на прицеле. Мышцы напряглись, чувства обострились. Даже в таком шуме она расслышала приказ проверить. Она вздохнула с облегчением. Одна мысль, и враги даже близко ее не заметят.

Уже готовясь выстрелить, она вдохнула и выдохнула. Опять вдохнула, выдохнула и уже собиралась легко надавить на крючок, но в этот момент в голове раздался настойчивый призыв этого не делать. Кто-то вторгся в ее сознание, тем не менее, сделал это мягко и незаметно, словно не хотел навредить. Она начала отталкивать неприятеля, но он заговорил. Голос был низким и громким. Если бы он звучал не в голове, с горы могла бы вполне сойти лавина.

«Не делай этого, Тоа».

«Ч… кто ты?» - Тоа пыталась скрыть удивление, но не смогла.

«Сейчас речь не о том, кто я, а о том кто ты, Тоа. Ты должна бежать. Эта битва была проиграна, еще не начавшись.»

«Я не могу. Они… они убили всех, кого я знала…»

«Тем не менее, ты слишком важна, Тоа. Твоя Судьба не позволяет тебе умирать слишком рано.»

«Судьба? К черту Судьбу! Мой долг – отомстить!»

«НЕТ. Твой Долг – служить Мата Нуи, а Судьба… об этом рано. Ты должна уходить. Не заставляй применять силу, Тоа.»

Он говорил так высокомерно. Кажется, он свято верил, что может сразить Тоа, отчаявшегося до такой степени, что ему плевать на свою жизнь.

«О, нет, я не буду применять грубую силу. Твои способности к Псионике велики. Но, понимаешь ли, Тоа, мои навыки тоже достаточно хороши.»

Она обдумала это сообщение. Да, голос был прав, ей не справиться. По опыту она хорошо знала, что сломить ментальный щит, не разорвав сознание в клочья, крайне сложно. Если ему это удалось, значит, удастся и нечто гораздо более серьезное.

Проснулась крупица здравого смысла. Тоа не могла сказать, была ли вложена она в ее сознание разумом незнакомца или была ее собственной. В любом случае, частица охладила ее, напомнив, что, будучи Тоа, надо держать себя в руках. Стоит поддаться эмоциям, и она станет не лучше убийц на поле. Здравый смысл также подсказывал, что ей не выжить. Да, ее братья и друзья погибли, но незачем жертвовать собой в бессмысленной попытке отомстить. 

В этот момент случилось нечто странное. Присутствие другого разума усилилось. Но это было уже другое прикосновение. Тот, что говорил минуту назад, отступил, позволив более сильному разуму проникнуть. Это был титанический интеллект, аналога которого в этой Вселенной не существовало. В одно мгновенье она увидела в нем мудрость тысячелетий, огромный опыт и знания, а еще миссию, возложенную… родителями? Создателями? Разум закрылся. Он решил, что она увидела достаточно.

Свет. Яркий свет заменил все. Он начел блекнуть, стал темнее. Она разглядела две фигуры. Похоже, это были Тоа. Неожиданно она поняла их имена. Такуа и Джаллер. Первый был ярким, он освещал все вокруг. Второй не настолько ярок, от него скорее исходило тепло. Она поняла, что Тоа друзья. Потом над ними нависла Тень. Яростная, ужасная Тень. Даже Такуа не мог ей противостоять. Оба побежали. Они бежали к круглым капсулам, которые расплывались при попытке их изучить. Тень рванула за ними, обхватила обоих и раздавила, как насекомых. 

Видение кончилось. Она плыла на небольшой лодке. Птицы пели под ярким солнцем, а вода отвечала им. Слабый ветерок толкал парус, который был прикреплен к невысокой мачте, хотя в этом не было необходимости, корабль двигался по течению. 

«Лодка доставит тебя в Метру Нуи. Жди там, и со временем понимание ведения придет, Тоа.»

***

- Все в порядке, Такуа, - ответила, наконец, Помнящая. – Я хочу знать, откуда это существо. Потом вам придется уснуть.

- Уснуть? – переспросил Такуа. 

- Да, - Помнящая больше ничего не сказала, проигнорировав последующие попытки привлечь ее внимание. Она направилась к существу, которое пару минут назад сразила. Оно лежало на спине, его грудь мирно поднималась и опускалась. Лапы время от времени дергались, наверное, ему снился сон. 

Тоа подошла к нему со стороны головы. Медленно, опасаясь того, что враг может очнуться, она приложила пальцы к его вискам. Как только это случилось, ее разум наполнили видения. Сначала был только страх. Потом начали появляться образы, другие эмоции. Ненависть. Голод. Она видела тоннели, сквозь которые мог проплыть достаточно крупный корабль. Огромная армия проходит туда. Она присмотрелась к пехотинцам. 

«Нет. Нет, только не это, нет, нет…»

- …НЕТ! – первобытный страх вырвался на волю, Помнящая запаниковала. Это был уже не страх существа, это был ее страх. – Нет, нет, надо убираться отсюда!

- Почему? – на этот раз осмелел Джаллер.

- Слушайте меня внимательно, матораны. Вы слышали что-нибудь о Висораках?

- Нет, - синхронно ответили оба. 

- Тогда вам повезло. Сегодня утром армия Висораков вошла в город. Вам надо спасаться. Вы должны отправиться в капсулы.

- Нет! – возразил Такуа. – Мы видели, как Ваки помещали маторан в капсулы. Мы убежали.

- Знаете, что я делаю здесь, в Метру Нуи? - оба одновременно покачали головами. – Около трех сотен лет назад я жила… у меня была команда и остров. Мы жили счастливо. Потом пришли они. Это случилось вечером. Тысячи этих существ атаковали первую деревню из четырех, она пала за несколько минут, - матораны слушали, боясь прервать. 

- Через час они захватили уже вторую. Что было дальше, я не знаю, потому что я получила видение, Матораны. Я знаю, что ты, - она ткнула пальцем в Такуа. – Маторан света. Может, ты об этом не знаешь, но Мата Нуи показал мне. Ваша Судьба, матораны, стать великим Тоа, чья воля решит судьбу Вселенной. Это случится не сегодня, не завтра, но случится. А знаете, в чем заключается моя Судьба? – еще один отрицательный ответ. – Моя Судьба, мой Долг, защитить вас. Меня предупредили, что вы будите в опасности. И единственный способ выжить – капсулы. Там вы будите в безопасности.

Помнящая решила, что если получит еще хоть один отрицательный ответ, заставит их идти силой. Если и это не поможет, просто бросит все и сбежит. Страх – это не стыдно, как считали многие. Те же многие думали, что Тоа ничего не боятся. В обоих вопросах они ошибались. Страх в свое время спасал города.

Удивив даже самих себя, матораны молчали. Они переглянулись, Джаллер незаметно кивнул. Такуа перевел взгляд на фигуру, нависшую над ними, и приклонил голову в почтительном кивке. Не сказав не слова, Тоа развернулась и двинулась на запад, в сторону Колизея, который пока еще был на месте. Скоро, вероятно, для него могут настать гораздо более страшные дни. 

***

Уже начинался вечер. Помнящая и матораны шли по одному. Сначала Тоа, которая исследовала все вокруг своим сознанием, одновременно ловя поверхностные мысли спутников. Далее шел Джаллер, в руке он держал заряженный дискомет, на «патроне» которого значилось, что он был изготовлен в Та-Метру, ослаблял врагов и был достаточно мощным. Последним шел Такуа. Он был единственный из троицы, кто ничего не делал, а просто шел. Похоже, его не особо беспокоила перспектива попасть в лапы Висораков.

Тоа провела спутников сквозь лабиринт переходов в огромном сооружении, которое можно было смело назвать изюминкой Метру Нуи. Каждая поверхность была покрыта резьбой, выполненной, без сомнения, по-маторанами. Большинство потолков были такими высокими, что невозможно было разглядеть рисунок на них. На стенах была записана история города, которую написал некий поэт. Слог был красив, но, по мнению Помнящей, слишком затянут. 

Их путь вел вниз. Как можно ниже, туда, где спали матораны. Тоа чувствовала их. А еще она чувствовала чье-то присутствие на краю сознания. Но это было похоже не на попытку чтения мыслей, а скорее на предчувствие. Она ушла из Колизея почти полностью. Страх, который так часто охватывал ее за последний день, вернулся опять. Она видела уродливые, ядовито-красные «сюжеты». Они занимали все пространство от Колизея до Ону-Метру. Сомнений быть не могло.

Помнящая сделал выбор. Внедрив в сознание маторан мысль, что с ней будет все хорошо, она развернулась и пошла назад. Когда Тоа уже почти скрылась за углом, Такуа развернулся и подал голос. Похоже, от него всегда было много проблем.

- Куда вы?

- Идите, - Тоа подкрепила указ мысленным толчком, достаточным, чтобы ее послушались, но не настолько сильным, чтобы сделать марионетку. Маторан кивнул.

***

Помнящая вышла на арену Колизея. Тут все еще было пусто, а вот трибуны заняли тысячи «зрителей». Каждый был одного из шести цветов. Клешни оглушительно стучали, лапы били по сиденьям. Как только она вышла на свет, каждая пасть издала крик, то ли ярости, то ли страха. Все, что видела Тоа своим сознанием – это смерть, разложение, крики умирающих. Каждый Висорак, независимо от реальной окраски, был ядовитого цвета, полного трещин. 

Каждый «сюжет» в Колизее напоминал, что он сдан врагу без боя. Этого нельзя позволить. Они уничтожили остров, на котором жила Помнящая всю свою жизнь. Она до сих пор не может простить себе, что не осталась там тогда и не погибла с братьями. Теперь эту ошибку можно исправить.

Первый заряд спиннера, яркий и быстрый, пронесся совсем рядом с Тоа. Она даже не дрогнула. Еще два пронеслись мимо, третий достиг цели, однако результат был неожиданным. В последний момент Тоа создала псионическую стену, которая защитила ее от атаки. Искры разлетелись во все стороны, а заряд отразился в пол. На нем осталось черное пятно.

«Еще слишком рано. Подойдите ближе, твари».

И они подошли. Ее окружили восемь существ, еще больше было на подходе. Трое были черного цвета, остальные красного. Клешни яростно стучали, из ртов капал яд. На каждом был хребет, острый до такой степени, что мог легко прорезать протодермис. Дальних разглядеть было невозможно, там было слишком много всего. Яркость мешала глазам, но это не имело значение. Его имели только две вещи. Надо было не ослепнуть разуму. А еще надо было прожить достаточно долго, что уничтожить как можно больше врагов. 

Красный атаковал первым. Оставшись без оружия ближнего боя (хотя кинжал был бы малоэффективен в этой битве), Помнящая использовала Элементарную силу. Они защитилась от заряда спиннера, а потом отправила рахи в полет. Второй атаковал вблизи, и был отправлен отдыхать ударом металлострелла. Третий попал под псионический заряд из того же оружия.

Тоа отправила небольшую бомбу в самую гущу врагов. Через мгновенье они разлетелись в разные стороны, а их места заменили другие. Еще два выстрела справились с двумя другими пауками, а три пули убили еще троих на месте. Врагов становилось все больше. Первый спиннер настиг ее со спины. Она оцепенела. 

Каждый Висорак на арене почувствовал это. Эти существа были отнюдь не первобытными зверями, какими их принято считать. Они были достаточно разумны, чтобы понять, когда Тоа собирает элементарную силу и готовится уничтожить их разом. Поэтому первое, что они сделали, было паническое бегство. И Помнящая видела это, хотя не могла встать и злорадно рассмеяться.

Прежде чем выпустить всю энергию, что она накопила, она последним усилием воли направила мельчайшую часть этой силы в сторону. Как раз в тот момент, когда сознание оказалось в хранилище под Метру Нуи, две ярких и громких искры начали увядать. Все быстрее они тускнели, становились тише, слабее. Через несколько секунд их уже было не отличить от всех остальных.

Выбор сделан.

***

Светало.

Туча закрывала солнце. Начиналась гроза. Всего через несколько минут начался ужасный ливень, а ему аккомпонимировал гром. Даже погода сожалела о потере Метру Нуи. Солнце, которое все еще проглядывало через черные тучи, отбрасывало длинные и некрасивые тени от нового украшения города, паутины Висораков. Тысячи этих созданий захватили город и опутали его сетями всего за одну ночь. Летающие создания, которые тоже служили этой армии, патрулировали небо. Больше не было птиц и животных. Даже насекомые сбежали.

Гроза переросла в ураган. Стало темно, как ночью. Несколько рек в Га-Метру вышли из берегов. Если бы в городе оставался преданный житель, со всей уверенностью можно было бы озвучить его мысли. Скорее всего, он бы желал, чтобы город затопило. Большинство согласилось бы, что быть погребенным под толщей воды гораздо лучше, чем быть оккупированным этими машинами для убийства.

Одинокое судно появилось у берегов Ле-Метру. По малейшему желанию стихии его бросало в разные стороны. Вода накрывала его и грозила утопить за одно мгновенье. Волны, которые легко противостояли приказу Тоа Воды, становились все выше. В какой-то момент лодка все же перевернется. Тем не менее, это не имеет смысла. Ибо Тоа Метру возвращались домой, в Город Легенд.

